
Řešte s námi!

TOP 6+6

2018
Vzhledem k jistému nepoměru v ohodnocení úloh sudoku a logiky

rozhodli se organizátoři zveřejnit střídavě z každého oboru 6 nejlepších
pro zachování rozmanitosti.  Jsou zastoupeny nejen úlohy čerstvé (tj.

prezentované poprvé v naší dlouhodobé soutěži), ale vzhledem k 
jejich nedostatku i úlohy archivní.

Dlouhodobá soutěž v řešení
sudoku a logických úloh



Hodnocení hráčů: 8,7/10 logika

Autor: Zdeněk Vodička

Kolo: 261

Rostoucí hodnoty

Do každého políčka rastru zapište číslici 1 nebo 2 tak, že všech 12 pěticiferných čísel 
čtených ve směru šipek je různých. Znamená to zároveň, že je možno je seřadit do 
rostoucí posloupnosti. Čísla vně obrazce udávají právě pořadí každého takového 
pěticiferného čísla v této posloupnosti od nejnižšího po nejvyšší.
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Příklad pro trojciferná čísla
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Hodnocení hráčů: 9,1/10 sudoku

Autor: Kuba Hrazdira

Kolo: 252

Do každého políčka tabulky vepište číslici 1 až 9 tak, aby se stejné číslice neopakovaly v žád-
ném řádku, sloupci ani vyznačených čtvercích 3×3. Všechny lodě z uvedené flotily (znázorně-
né vedle tabulky) umístěte do tabulky tak, aby se vzájemně nedotýkaly a to ani rohem. Zadaná 
čísla v tabulce nesmí být součástí žádné lodě. Lodě můžete otáčet, ale orientace čísel zůstává 
stejná (otočením tedy z 6 neuděláte 9). Čísla vpravo a pod tabulkou udávají počet políček v 
daném řádku (sloupci) obsahující díl lodi.
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Battleship Sudoku



Hodnocení hráčů: 8,7/10 logika

Autor: Jirka Hrdina

Kolo: 297

Nádraží
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Příklad

Nakreslete  do  obrazce  uzavřenou  smyčku (lomenou  čáru),  která  vede vodorovně  a 
svisle, spojuje středy sousedních polí a prochází všemi políčky. Smyčka se protíná 
pouze v místech označených křížky, nikde jinde se nesmí sama sebe dotýkat ani křížit. 
Přes políčka s čísly musí procházet smyčka rovně. Smyčka musí  procházet jednotlivý- 
mi čísly ve vzestupném pořadí 1, 2, 3, ... , 12 a poté vede zpět na 1.
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Hodnocení hráčů: 9,1/10 sudoku

Autor: Matúš Demiger

Kolo: 284

Součinové šipky

 (pro MČR v sudoku 2013)  

Tmavě šedá políčka, na která ukazují šipky, tvoří čísla, která jsou součinem jednociferných 
čísel ve světle šedých políčkách, kterými šipka prochází. Dvouciferné součiny nezačínají 
nulou.

Vyplňte každé políčko nebo vyznačenou polovinu políčka čísly 0 až 9 tak, aby se čísla neopako-
vala v žádném řádku, sloupci, ani vyznačeném čtverci 3×3. 
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Hodnocení hráčů: 8,8/10 logika

Autor: Pavel Kadlečík

Kolo: 251

Nejdelší pentomina

Zakreslete do tabulky sadu 12 pentomin. Každé pentomino se v tabulce vyskytuje 
právě jednou. Otáčení i převracení pentomin je povolenoo. Pentomina se nesmějí 
navzájem dotýkat, a to ani diagonálně. Čísla nad tabulkou a vlevo od tabulky uvádějí 
nejdelší souvislou skupinu polí obsazenou pentominem v příslušném řádku či sloupci. 
Čísla pod tabulkou a vpravo od tabulky uvádějí nejdelší souvislou skupinu polí neobsa-
zenou pentominem v příslušném řádku či sloupci. 
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Hodnocení hráčů: 9,2/10 sudoku

Autor: Jan Novotný

Kolo: 282

Tajný výsledek operace
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Do každého políčka vepište jednu číslici od 1 do 9 tak, aby se číslice neopakovaly v žádném 
řádku, sloupci ani v žádném z devíti vyznačených menších čtverců.
Šedým kroužkem jsou označeny všechny dvojice sousedících polí, kde jsou dvě čísla, která 
jako výsledek sčítání, odčítání, násobení nebo dělení dávají tajné číslo X (v rozsahu 1-9). To je 
stejné pro celou tabulku a musíte jej zjistit.



Hodnocení hráčů: 8,8/10 logika

Autor: Jana Vodičková

Kolo: 275

Okolní součty

Doplňte do všech volných políček čísla 1 - 5 tak, že se v každém řádku / sloupci vyskytuje každé 
vyplňované číslo právě jednou a platí, že zadaná čísla ve vyšeděných políčkách jsou součtem 
všech číslic ve vyplňovaných políčkách, která se políčka se zadaným číslem dotýkají hranou 
nebo rohem.
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Hodnocení hráčů: 9,3/10 sudoku

Autor: Jan Novotný

Kolo: 256

Velký součtový detektor

Doplň čísla 1-9 do všech prázdných polí tabulky tak, aby se neopakovala v žádném řádku, 
sloupci ani oblasti 3×3. 
Číslo v políčku se šipkou je součtem vhodného počtu nejbližších čísel v odpovídajícím směru. 
Všechny možné šipky jsou vyznačeny.

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Hodnocení hráčů: 8,8/10 logika

Autor: Debadatta Mohanty (pro 24h Budapest 2006)

Kolo: 295

Kódované mrakodrapy

Mrakodrapy: každý řádek a každý sloupec obsahuje různá čísla od 1 do 6. Čísla uvnitř rastru 
představují výšky budov v odpovídajících buňkách. Čísla vně rastru udávají, kolik budov je 
viditelných z daného směru. 

Nahraďte každé písmeno A, B, C, D a E číslem tak, že všech pět čísel je navzájem různých.  Po 
nahrazení představuje úloha  korektní zadání klasické úlohy Mrakodrapy. Tuto úlohu vyřešte.
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Hodnocení hráčů: 9,3/10 sudoku

Autor: Robert Babilon (pro MČR sudoku 2013)

Kolo: 280
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Čísla v tabulce představují výšky mrakodrapů. Písmena na obvodu říkají, zda je počet mra-
kodrapů viditelný z daného směru sudý nebo lichý. (Menší mrakodrap za větším není vidět.)

Do každého políčka vepište jednu číslici od 1 do 9 tak, aby se číslice neopakovaly v žádném 
řádku, sloupci, v žádném z devíti vyznačených menších čtverců, ani na úhlopříčkách.
Do orámovaných políček patří sudá čísla.

Paritní diagonální mrakodrapy



Hodnocení hráčů: 8,9/10 logika

Autor:  Pavel Kadlečík (pro Zlatá Praha 2017)

Kolo: 249

Velký summon

Doplňte do libovolných polí tabulky číslice 1-4 tak, aby každý zvýrazněný region obsahoval 
všechny tyto číslice právě jednou. Stejné číslice se nedotýkají, a to ani diagonálně. Čísla kolem 
tabulky uvádějí součet všech čísel v příslušném řádku/sloupci. Čísla jsou čtena zleva doprava a 
shora dolů a pokud je jich v řádku/sloupci více než jedno, jsou oddělena minimálně jednou 
mezerou. Řádek či sloupec bez uvedené hodnoty značí, že vám tento údaj není znám.
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Hodnocení hráčů: 9,4/10 sudoku

Autor: Pavel Kadlečík

Kolo: 250

Nejlépe hodnocená úloha v roce 2018

GT killer mišmaš

Malé číslo uvedené v rohu koše odpovídá součtu všech čísel v něm obsažených. Znaménka 
mezi buňkami tabulky naznačují vztah mezi hodnotou čísel v nich obsažených. Znaménka 
mezi koši naznačují vztah mezi hodnotou součtu všech čísel v jednom a v druhém koši. Čísla v 
koších se neopakují.

Doplň čísla 1-9 do všech prázdných polí tabulky tak, aby se neopakovala v žádném řádku, 
sloupci ani regionu 3×3. V tabulce jsou přerušovanou čarou zvýrazněny koše, matematická 
znaménka mezi buňkami tabulky (<, >) a matematická znaménka mezi koši (<, >, =). 

14

11

21

21

22

10

10

15



Řešení úloh z tohoto sešitu a všechna kola budoucí
najdete na adrese: http://sudokualogika.cz/node/629
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